



# 杂物堆蹿起五六米高大火

## 事发寿光路一居民楼附近,幸被消防人员及时扑灭

本报5月15日讯(记者程凌润) 15日上午,寿光路一居民楼下面的杂物堆突然起火,堆放在里面的木板等杂物烧了起来,火苗蹿到五六米高,险些把附近居民楼上的两台空调外机和电线烧着,所幸消防人员及时赶到将火扑灭。

15日10时20分,市民李先生拨打本报热线电话89772345,称天幕城附近一栋居民楼下面的杂物堆着火,现场冒了很多烟,火苗蹿得很高。

记者赶到现场时,杂物堆的大火已基本被控制,消防官兵正准备撤离,

但现场仍能闻到一股烧焦的味道。记者注意到,杂物堆紧靠一家烧烤店,旁边还有3个垃圾桶。杂物堆旁的一扇木板门和堆放在里面的五六块木板已经烧得焦黑,而这些杂物之上就是两台空调外机,两条电线也被烧焦。

“火苗一度蹿到五六米高。”杂物堆对面一家店铺的老板徐先生介绍,10时10分左右,杂物堆开始冒烟,由于里面堆放着木板等易燃物品,火势越来越大,差点把一楼和二楼住户的空调外机给烧了。事发时附近烧烤店的

老板田先生报了警,消防官兵10多分钟就赶到了现场,并迅速把火势给控制住。

记者注意到,在现场一共停放了两辆消防车,消防官兵称,由于担心大火殃及整栋居民楼,他们就派了两辆消防车到现场,他们到达现场后,火势迅速被控制,没有人员伤亡,居民楼也没有因此断电。虽然附近火灾的目击者怀疑大火是由未熄灭的烟头引起的,但是消防人员称,火灾具体原因还在调查之中。

(奖励线索提供者李先生30元)

### 工地起火

15日14时30分,城阳区文阳路上一处工地内的泡沫保温板存放区突然着火,滚滚黑烟冒了两分钟左右,火苗便被扑灭。据悉,由于这些易燃材料隔离存放,火灾并没有影响到其他区域施工,也没有人员伤亡。

本报记者 蓝娜娜  
实习生 姚雷鸣  
摄影报道



### 松柏遭黑手

15日,在太平角四路,几棵树龄较长的松柏不同程度地遭黑手,让人看后十分心疼。据附近居民介绍,这几棵受损的松柏树少说也有近十年的树龄,他们初步怀疑是被夜间违章泊车的人所破坏。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

## 上次砍了树,这次挖断路

### 胶州一水厂的老板遭遇出门难

本报5月15日讯 胶州一村民自家水厂门口种的38棵杨树深夜遭人砍伐,损失近两万元(本报5月2日C07版曾报道)。14日晚,水厂门口唯一一条通往外界的道路又被两台挖掘机挖断。

15日上午,记者在胶州市三里河街道南三里河村村口看

到,唯一一条通往张先生家水厂的土路被挖开了一个大口子,挖出的土堆在道路两边,把4月末砍掉的杨树桩埋住,张先生的水厂通往外界的道路被彻底截断。土堆附近,还有几名不明身份的男子走动。

张先生告诉记者,14日晚上,他刚要睡觉,突然听到门外

有挖掘机轰鸣的声音。他跑出去一看,竟有两台挖掘机开着照明灯在挖厂门口的土路,他赶紧上前制止,但挖掘机的司机没有丝毫停止的意思,还大声恐吓他不要靠近,张先生只能眼睁睁地看着路被挖断。

由于路被挖出个大坑,张先生一家五口人要翻过土堆才

能出门,张先生的母亲已经83岁,只能靠人背着才能翻过土堆。路被挖断也影响了附近村民用水。有村民向记者诉苦,村里的水井水质不好,惟有张先生水厂的水水质甘甜,这下路被挖断,水运不出来,只得靠人往外背水,真是费时费力。

(本报记者)

### 爱,让轮椅动起来

本报讯 近日,岛城天气渐暖是踏青出游的好季节,母亲节后温馨巴士隧道分公司“馨益”青年志愿队再次启动“让轮椅动起来”主题活动,与滨海学院的青年志愿者一起,带领四方福彩老年公寓的40余名老人们及陪护人员一起到唐岛湾游览西海岸的美丽风光。

前几天是母亲节,四方福彩老年公寓老人的儿女们纷纷来看望父母,一番热闹过后,这几天,老年公寓里又冷清了不少。为给老人们填补心理空当,温馨巴士隧道分公司的志愿者们早就开始计划趁着春光明媚带老人们出去散散心。为保证老人的安全,细心的老年公寓医护人员还专门带上了氧气袋。

由于腿脚不好,老人们很少出来,看到久违的大海,呼吸着海边的新鲜空气,老人显得格外高兴,感叹着岛城日新月异的变化。志愿者们还为老人们精心准备了节目,从《南泥湾》到《我的祖国》,一曲曲红歌,让老人禁不住拍手和着节奏,轻声唱起来。

活动结束后,四方福彩老年公寓院长于松梅和90岁的童吉梅老人、85岁的李秀容老人共同为温馨巴士隧道分公司送来锦旗。温馨巴士隧道分公司书记苏昶世表示,“以后我们还将举办‘让轮椅动起来’活动,多陪老人聊聊天,带他们出来走走,让老人们过个开开心心的晚年。”

(通讯员 刘珊 朱琰琰)

### 李沧区人口计生局开展流动人口专项清理清查

李沧区人口计生局近期开展流动人口专项清理、清查活动,彻底清查已婚流动育龄群众,消除工作中的漏洞,推进人口计生工作的健康发展。区计生局工作人员到辖区内各街道办事处抽查一个居委会,重点访谈省内流动人口在省流动人口信息平台是否建档、是否在管、是否发送孕检报告。抽查发现,计生工作做得总体到位,但还存在一定问题,对此,计生局也要求及时整改,把流动育龄群众管理服务工作做好、做实。

批发种鸡鸡苗  
鸟类标本订做  
批发孔雀、山鸡、  
大雁、珍珠鸡、贵妃鸡鸡苗  
商品鸡、鸟类标本制作批发  
15092090590

东部旺角会所  
转让  
600平米  
设施齐全 精装  
15865559633

个人征婚  
男48 离1.81 162斤 车房自营  
稳健 帅气 寻40岁以内,  
温柔漂亮健康能持家,  
带女孩也可,与您共同  
享受美好人生不离不弃。

18561314229

30岁稳重男上门保健  
解除疲劳  
缓解病痛  
专业减肥  
诚信上门  
15954807221

定版电话: 81186679



齐鲁晚报·今日青岛

# 岛城汽车 驾驭你的梦想

新闻热线: 0532-89772345 订报热线: 0532-68872822  
广告热线: 0532-68872800 13176870071